

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. július 18.

Javaslat a települési értéktár bizottság működési szabályzatának módosítására

Előadók: az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána a humán szolgáltatási osztály vezetője
Péter Kata vezető ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 2024. 07. 17.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2024. 07. 17.

A napirendi pont rövid tartalma: A magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba történő felvételét szabályozó jogszabályok megváltozása miatt szükséges a települési értéktár bizottság működési szabályzatának módosítása.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Iktatószám: KP/2687-11/2024.
Főosztály Intézményigazgatási Osztály
Ügyintéző neve: Péter Kata Ügyintéző telefonszáma: 25/544-308
Ügyintéző aláírása: Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

- Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: ---
- Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: ---

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: dr. Petánszki Lajos
Leadás dátuma: 2024. július Ellenőrzés dátuma: 2024. július
Törvényességi észrevétel: Van/Nincs
Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a települési értéktár bizottság működési szabályzatának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012. április 2-i ülésén fogadta el az országgyűlés a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényt. Megalkotásának célja az országos és helyi értékek tudatosítása, számbavétele és védelmének biztosítása volt. A jogszabály az önkormányzatok számára lehetőségként ajánlotta a helyi (települési) értéktárak létrehozását, amely a megyei, az országos és a külhoni értéktárakkal együtt képezne egységes egészet.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 93/2016. (II.18.) határozatával hozta létre a dunaújvárosi települési értéktár bizottságot (a továbbiakban:TÉB), és fogadta el a TÉB működési szabályzatát, melyet a Közgyűlés 806/2019 (XII.23.) határozatával módosított. A határozatot és a működési szabályzatot mellékeljük az előterjesztéshez.

A bizottság feladata a települési értékek azonosítása, a helyi értékeket tartalmazó gyűjtemény létrehozása, gondozása, a megyei értéktárral történő kapcsolattartás.

A magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkáját jelenleg a 324/2020. (VII.1.) Korm. rendelet szabályozza. A rendelet a helyi és nemzeti értékeket az alábbi csoportokba sorolja:

agrár-és élelmiszergazdaság, egészség és életmód, épített környezet, ipari és műszaki megoldások, kulturális örökség, nemzetiséghez kapcsolódó érték, sport, természeti környezet, turizmus és vendéglátás.

A települési értéktárak listája azóta is folyamatosan bővül, mely az önkormányzat hivatalos honlapján megtekinthető.

A javaslat tartalmáról és formájáról a 114/2013. (VI. 16.) Korm. rendelet rendelkezett, amelyet 324/2020. (VII.1.) Korm. rendelet hatályon kívül helyezett. Az előkészítő osztály javasolja a felterjesztésekre vonatkozó nyomtatvány megtartását, amelyet a hatályos kormányrendelet nem már tartalmaz.

Az előkészítő osztály az alábbi módosításokat javasolja még:

- A szabályzat 3. pontjában a bizottsági tagok összetétele az alábbiak szerint módosul:

„A bizottság 4 főből áll, 1 fő elnökből és 3 tagból.

Elnöke: Dunaújváros Megyei Jogú Város alpolgármestere,

Tagjai: a kulturális ügyekkel foglalkozó bizottság elnöke,
az Intercisa Múzeum igazgatója,
a városi főépítész.”

- A szabályzat 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A TÉB szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik.”

- A szabályzat 8. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A TÉB működésével kapcsolatos adminisztratív teendők ellátásáról a Polgármesteri Hivatal kulturális ügyekkel foglalkozó szervezeti egysége gondoskodik.”

- A szabályzat 10. pontjából kerüljön ki a jogszabályi hivatkozás, mivel azt a jelenlegi jogszabály hatályon kívül helyezte.

A módosító okirat és az egységes szerkezetű működési szabályzat a határozat mellékletét képezi.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2024. július 17-i ülésén tárgyalta. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2024. (VII.18.) határozata a települési értéktár bizottság működési szabályzatának módosítására

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a települési értéktár bizottság működési szabályzatát a határozat 1. számú melléklete szerint módosítja, egyben felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat és a határozat 2. számú mellékletét képező egységes szerkezetű működési szabályzat aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2024. augusztus 31.

Dunaújváros, 2024. július 18.

Szántó Péter sk.
az oktatási, kulturális és társadalmi
kapcsolati bizottság elnöke

Tóth Kálmán sk.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke